STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Présidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéBler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion

Drs.-Nr.: 6/12435

Thema: Nachfrage zu Drs. 6/11887: Entwicklung der Eigentumskrimi-
nalitat

Sehr geehrter Herr Prasident,
den Fragen sind folgende Ausflihrungen vorangestellt:

»sVorbemerkung: In der Antwort auf die Anfrage Drs. 6/11887 argumen-
tiert die Staatsregierung, die Polizeiliche Kriminalstatistik (PKS) liege
fir das Jahr 2017 noch nicht vor. Jedoch ist es der Regierung in ande-
ren Fallen wie z.B. Drs. 6/10986 auch méglich, kriminalstatistische
Auskiinfte flir das zuriickliegende Jahr vor Veréffentlichung der PKS
zu erteilen. Aus diesem Grund erbitte ich noch einmal die Beantwor-
tung der Drs. 6/11887. Sollte es nicht moglich sein, alle Straftaten bis
zum 31.12.2017 zu erfassen, so ist ein fritherer Stichtag zu wahlen.**

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Die Beantwortung der Kleinen Anfrage erfolgt auf Grundlage von Daten aus
der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS) des Freistaates Sachsen flr den
Zeitraum 1. Januar 2017 bis 30. September 2017.

Eine Abbildung der Haufigkeitszahlen ist nur fur ein abgeschlossenes Be-
richtsjahr méglich.

Frage 1:

Zu wie vielen Diebstahlen unter erschwerenden Umstanden kam es im
Jahr 2017 (letztméglichen Stichtag wahlen!) in Bad Muskau? (Bitte
aufschliisseln nach: Gesamtzahl der Falle, Haufigkeitszahl (Fal-
1e/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach Ortsteilen.)
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Gemeinde erfasste Falle
Bad Muskau, Ortsteil (OT) Bad Muskau 25
Bad Muskau (unbekannte OT) 6
Bad Muskau insgesamt 31

Frage 2:

Zu wie vielen Diebstahlen unter erschwerenden Umstanden kam es im Jahr 2017
(letztmdglichen Stichtag wahlen!) in Ostritz? (Bitte aufschliisseln nach: Gesamt-
zahl der Falle, Haufigkeitszahl (Falle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach

Ortsteilen.)

Gemeinde erfasste Falle
Ostritz, OT Leuba 4
Ostritz, OT Ostritz 27
Ostritz insgesamt 31

Frage 3:

Zu wie vielen Diebstahlen unter erschwerenden Umstanden kam es im Jahr 2017
(letztmoglichen Stichtag wahlen!) in Gorlitz? (Bitte aufschliisseln nach: Gesamt-
zahl der Falle, Haufigkeitszahl (Falle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach

Ortsteilen.)

Gemeinde erfasste Falle
Gorlitz, OT Klingewalde 9
Gorlitz, OT Kénigshufen 162
Gorlitz, OT Nikolaivorstadt 47
Gorlitz, OT Historische Altstadt 141
Gorlitz, OT Innenstadt 517
Gorlitz, OT Rauschwalde 89
Gorlitz, OT Biesnitz 25
Gorlitz, OT Sudstadt 190
Gorlitz, OT Weinhbel 124
Gorlitz, OT Deutsch Ossig 3
Gorlitz, OT Hagenwerder 32
Gorlitz, OT Tauchritz 5
Gorlitz, OT Schlauroth 9
Gorlitz, OT Ludwigsdorf 9
Gorlitz (unbekannte OT) 33
Gorlitz insgesamt 1 395
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Frage 4:

Zu wie vielen Diebstahlen unter erschwerenden Umstianden kam es im Jahr 2017
(letztmoglichen Stichtag wahlen!) in Zittau? (Bitte aufschliisseln nach: Gesamt-
zahl der Falle, Haufigkeitszahl (Falle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach
Ortsteilen.)

Gemeinde erfasste Falle
Zittau, OT Dittelsdorf 1
Zittau, OT Drausendorf 4
Zittau, OT Eichgraben 8
Zittau, OT Hartau 27
Zittau, OT Hirschfelde 42
Zittau, OT Pethau i
Zittau, OT Schlegel 3
Zittau, OT Wittgendorf 13
Zittau, OT Zittau 593
Zittau (unbekannte OT) 10
Zittau insgesamt 708
Frage 5:

Zu wie vielen Diebstahlen unter erschwerenden Umstanden kam es im Jahr 2017
(letztmoglichen Stichtag wahlen!) in Ebersbach-Neugersdorf? (Bitte aufschliis-
seln nach: Gesamtzahl der Fille, Haufigkeitszahl (Falle/100.000 Einwohner) und
Aufteilung nach Ortsteilen.)

Gemeinde erfasste Falle
Ebersbach-Neugersdorf, OT Ebersbach/Sa. 57
Ebersbach-Neugersdorf, OT Neugersdorf 82
Ebersbach-Neugersdorf insgesamt 139
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Prof. Dr. Roland Wéller
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